



**PORC**

Poduzetničko-razvojni  
centar općine Erdut  
lokalna razvojna agencija d.o.o.

**Izjava o povjerljivosti i nepristranosti**

Datum: 20.1.2025.

Mjesto: Dalj

**Izjava o povjerljivosti i nepristranosti**

Ja, ovdje potpisani/a **Siniša Bulajić**, zaposlen/a na radnom mjestu **IZVRŠNI DIREKTOR** ovim putem izjavljujem da ću svoje radne zadatke u okviru svog statusa zaposlenika/ce **PODUZETNIČKO-RAZVOJNOG CENTRA OPĆINE ERDUT LOKALNE RAZVOJNE AGENCIJE d.o.o.** obavljati u potpunosti sukladno hrvatskom zakonodavstvu i drugim primjenjivim propisima koji određuju poslovanje navedenog tijela.

Također izjavljujem da ću podatke i dokumente koji su mi dostupni (a smatraju se poslovnom tajnom) držati pohranjene i u tajnosti kroz svoje sudjelovanje u aktivnostima i da takve podatke neću odavati kako bih njima priskrbio/la bilo kakav oblik koristi pravnim i/ili fizičkim osobama.

Potvrđujem da ću zadržati poslovnu tajnu za vrijeme svojeg zaposlenja u **PODUZETNIČKO-RAZVOJNOM CENTRU OPĆINE ERDUT LOKALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI d.o.o.**, ali i po završetku istoga i da neću podatke koje sam stekao/la tijekom svojeg zaposlenja koristiti na način kojim bih nekoga mogao/la stavljati u neopravdano povlašteni položaj.

Potvrđujem da razumijem sve procedure poslovanja u **PODUZETNIČKO-RAZVOJNOM CENTRU OPĆINE ERDUT LOKALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI d.o.o.**, posebice one koje se odnose na obavljanje poslova s poduzetnicima, jedinicama lokalne i regionalne samouprave, udrugama kao i da sam u potpunosti upoznat/a i razumijem sve radne zadatke koji proizlaze iz opisa posla svojeg radnog mjesta, a posebice komponentu poslova u poduzeću čiji je osnivač jedinica lokalne samouprave.

Prihvaćam da sam obvezan/na prijaviti sve poslovne i osobne odnose s osobama kojima na bilo koji način mogu pogodovati prilikom obavljanja svojeg posla, bilo kroz mogućnost osiguravanja financijskih koristi ili bilo kakvih drugih materijalnih ili nematerijalnih koristi i da to isto moram primijeniti na povezane osobe. Razumijem da se u ovom smislu pojam povezane osobe odnosi na članove svoje obitelji, supružnika/cu (kao i životnog partnera) i uzdržavane osobe (osobe koje primaju više od polovice njihove financijske potpore od mene), kao i roditelje, braću i sestre te da i za njih moram prijaviti poslovne i osobne odnose s osobama koje bi mogle od mojeg posla imati korist i/ili povlastice.

Za moguć sukob interesa osoba (fizičkih i/ili pravnih) s kojima sam u osobnim i/ili poslovnim odnosima, a koje bi od mojeg posla mogle imati bilo kakve materijalne ili nematerijalne koristi dostavit ću u zasebnoj izjavi.

Ime i prezime: Siniša Bulajić

Potpis: 

Radno mjesto: Izvršni direktor

Datum: 20.1.2025.

